

MUNICÍPIO DE CÉU AZUL  
Errata ref. a Retificação do Edital Pregão nº 1/2018  
Publicado no Diário Oficial do Município dia 18/01/2018.

Onde se lê:

**ANEXO III – ESPECIFICAÇÕES DOS LOTES E LINHAS - Lote 2**

**Pregão nº 131/2017.**

**ANEXO VIII**

**Ano 2017**

Leia-se:

**ANEXO III – ESPECIFICAÇÕES DOS LOTES E LINHAS - Lote 2**

**Pregão nº 1/2018.**

**ANEXO VIII**

**Ano 2018**

Céu Azul, 19 de janeiro de 2018.